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cgilgili olarak verilen asagidaki ifadeler-
pxden hangisi dogrudur?

A) Bilesigin Lewis Nokta yapisi Mg?* 2[:E:]
seklindedir.

B) Bilesik kristal 6rgu yapisinda olup yapita-
si molekul degil birim hucredir.

C) Bilesigin sistematik adi Magnezyum Flo-
rarduar.

D) Bilesigin erime noktasi MgO bilesiginden
yuksektir.

E) Oda sartlarinda kati olup, kati hali elektri-
gi iletmez.
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Lewis yapisi yukarida verilen bilesik
hakkinda asagidaki ifadelerden hangisi

yanhstir?

A) Bilesikte 1tane apolar, 7 tane polar kova-
lent bag vardir.

2.

B) Bilesigin lewis yapisinda 2 tane ortaklas-
mamis elektron vardir.

C) X elementi 1A, Y 4A ve Z 6A grubu ele-
mentidir.

D) Y ve Z ayni periyotta ise bilesikteki en po-
lar bag Z-X bagidir.

E) Polar yapil bir bilesiktir.
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Yukaridaki grafik 3. periyot metallerinden
.Na, ;Mg ve .Al'nin erime noktalarini gos-
termektedir.

Buna gore bu elementler hakkinda verilen:

l. Ilyon yUkU arttikca ve cap kuculdUkce
iyonik bag saglamligr arttigi icin Al'nin
erime noktasi Mg ve Na'dan daha yuk-
sektir.

. Metalleri kati halde bir arada tutan kuv-
vet metalik bagdir.

. Metallerin parlaklik, iletkenlik, dovulebil-
me gibi 6zelliklerinin sebebi tasidiklari
metalik baglardir.

‘ifadelerinden hangileri dogrudur?
A)
B)
Q)
D) Il ve Il

E) I, 11ve lll

Yalniz |
Yalniz Il

| ve ll
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?agl olusmaz?
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A) C,H.OH

B) NF,
C) CHCI,
D) CH, - O - CH,
E) CH,

Sekil 1 Sekil 2

Yukaridaki 1. sekilde Cl, molekalunun elekt-
ronlarinin dagilimi seblolize edilmistir. Cl,
molekulUne yaklasan bir molekdl Cl, mole-
kulundeki elektronlarin sekil 2'deki gibi da-
gilmasina sebep olmustur.

Buna goére Cl, ile ilgili olarak verilen:

l. - Sekil T'deki Cl, molekdld herhangi bir di-
pol tasimadigi icin apolar bir molekul-
dur.

Il. Sekil 2'deki molekdlun HCI 'de ¢ézun-
mesi sonucu HCl ile aralarinda dipol - in-
duklenmis dipol etkilesimi olusur.

ll. Sekil 2'deki Cl, molekdl anlik dipol tasir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
Q)

D) Il ve lll

E) I, IIvelll
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